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Referat af bestyrelsesmøde nr. 1 – 18.1.2023 i Vestegnens Rideklub 

Tid Onsdag den 18. januar 2023 kl. 18.30-21.15 

Sted VER 

Deltagere  Tina Storbugt, Bonnie De Place, Lone Rasmussen, Nataline Jensen, Jette Jeurissen 

Bonne, Heidi Proft Jacobsen, Inger Krogh-Jensen, Sofie Weywadt (suppl.)  

Afbud Ingen 

Referent  Inger Krogh-Jensen 

 

 B/D/I 

Beslutning/ 

drøftelse/info 

Dagsordenspunkterne 

1 B Godkendelse af dagsorden 

Godkendt uden bemærkninger. 

2 B Godkendelse af referat fra mødet den 7. december 2023 

Godkendt uden bemærkninger. 

3 B Justeringer af kontraktforhold, leverancer til pensionærer og 

regler gældende for VER   

Vedr. kontraktforhold 

Bestemmelse i opstaldningskontrakter, der pålægger pensionæren særlige 

forpligtelser, ophæves fremover således at alle pensionærer alene er 

forpligtet til at aflægge de til enhver tid gældende antal interessetimer. 

Der arbejdes på en opstaldningskontrakt, der er mere fleksibel i forhold til 

løbende servicetilpasninger, f.eks. ændring af strøelse, interessetimer mv. 

Prislister vedr. tilkøb/leverancer 

Der er ikke overensstemmelse mellem den prisliste, der fremgår af hhv 

hjemmesiden og klubmodul. Det er prislisten iht klubmodul, som er 

gældende. Hjemmesiden rettes i overensstemmelse hermed. 
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Regler gældende for VER  

Alle gældende regler for VER fremgår af hjemmesiden herunder regler for 

brug af ridehus og ridebaner.   

Ændring af eller tilføjelser til regler og oplysninger, der fremgår af 

hjemmesiden forudsætter en bestyrelsesbeslutning herom.   

Reglerne for ridehus og ridebaner fastholdes som de er, men trænger dog til 

en sproglig bearbejdning/forenkling. Redigeret udgave af regler for ridehus 

og ridebaner fremlægges på et kommende bestyrelsesmøde. 

4 B CHR-registrering af heste  

Varetages af Nataline og Lone via en app. Nataline koordinerer med Lone 

hver gang en ændring foretages, da det kræver nemid 

5 B Administrative opgaver  

Som konsekvens af at vi alligevel ikke har fået ny bogholder, skal der tages 

stilling til, hvordan vi fremover organiserer opgaven med bogholderi og 

andre administrative opgaver. Punktet behandles på næste bestyrelsesmøde, 

den 8. februar. 

6 D Principper for undervisning  

 

Det er vigtigt for klubben, at der er kvalificeret og kompetent undervisning i 

dressur og spring. Det er bestyrelsens opfattelse, at vi med det nuværende 

udbud af undervisere er dækket godt ind.   

Pt er der følgende godkendte undervisere i dressur: 

Dennis Holst (torsdag kl. 15-19) ca. 8 pladser – pris 400 kr. 

Kit Sørensen (fredag 8-18) anslået 8-10 pladser – pris 350 kr. 

Michala Lisgaard (tirsdag eftermiddag) ca. 4 pladser – pris 250 kr.  

Anders Egelund (ad hoc) pris 200 kr. 

Springunderviser (onsdag eftermiddag/aften) 

Pladserne prioriteres således: 

1. Rytter der står opstalder på VER 

2. Rytter med ridehuskort 

3. Udefra kommende rytter, som skal være medlem af klubben og købe 

dagsbillet. 

Der er pt. stor efterspørgsel på pladser til undervisning hos Dennis og 

størst efterspørgsel på pladserne om eftermiddagen. Hvis man benytter sig 

af flere underviserer, appelleres der til, at man vælger en foretrukken 
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underviser og afventer om der er ledige pladser hos øvrige undervisere, så 

flest muligt har mulighed for at modtage undervisning en gang om ugen.  

Der synes at være behov for at genopfriske ridereglerne i forbindelse med 

undervisning. De gældende regler er:  

”Ryttere der får eller skal have privatundervisning har fortrinsret. 

Hvis der er privatrytterundervisning i det lille ridehus, må der maksimalt være 3 

ryttere adgangen.” 

7 D Generalforsamling  

Planlægningen skrider fremad og der er styr på det meste herunder 

regnskabet. Budgettet behandles af bestyrelsen på 2 møder 30. januar og 6. 

februar således at det forelægges medlemmerne til orientering på 

generalforsamling.  

Dagsordenen er næsten klar, og skal udfyldes med hvilke kandidater, der er 

på valg, genopstiller etc. 

Bonnie sørger for invitationer og tilmeldinger. 

Ordstyrer, via DRF, og referent, Pia, er på plads. Jette fremlægger 

regnskabet  

Forplejning fra Føtex bestilles af Nataline. 

 

8 I Orientering fra driftsudvalget herunder økonomisk rapport  

Selv om ikke alle regninger er betalt på den seneste saldobalance pr. den 

27.12.2022, ser økonomien meget fornuftig ud. Der var budgetteret med et 

underskud, hvor resultatet nu ser ud til at blive et pænt overskud.  

9 I Status på venteliste  

Ventelisten er nu opdateret efter, at det nye system er taget i brug. Hvor 

der tidligere stod 128 på ventelisten, er den nu kommet ned på 38. Den 

markante nedgang skyldes blandt andet, at der er blevet renset ud i hvem, 

der reelt ønsker en opstaldningsplads og derfor aktivt har tilmeldt sig og 

betalt ventelistegebyr.  

10 I Orientering fra RJU  

Intet nyt. 

11 I Orientering fra MAF  

Færdiggørelsen af drivgangen afventer bedre vejr. 

12 I Orientering fra SSU  
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Vi har fået god feedback på c-stævnet, hvor der desværre var mange 

frameldinger nok pga vejret. Det gik ud over omsætningen i Muleposen, der 

ellers havde rigtig god mad på menuen takket være Heidi (Merle) og hendes 

mor. 

TD’eren kom med nogle gode tips i forhold til reservation af parkering for 

pensionærerne, p-vagt ved trailerparkeringen mv. 

Næste planlagte stævner er: 

D-stævne, dressur   lørdag den 4. marts 

E-stævne (rideskole) dressur søndag den 5. marts 

13 I Orientering fra SLU  

Der følges op på vores donation til køb af hest.  

14  Eventuelt 

Bestyrelsen har åbent for medlemmer fra kl. 18-18.30. 

Da ordningen ikke benyttes, overvejes det, om bestyrelsens tilgængelighed 

kan sikres på en anden måde.  

  Næste møder: 

Budget/regnskabsmøde I, den 30. januar og  

Budget/regnskabsmøde II, den 6. februar  

Bestyrelsesmøde, den 8. februar 

 

 

 

 

 


